

第 13 课

努力学习圣经》

上帝爱那些爱他之人

我爱他们，爱我；和那些寻求我早（努力）你会发现我。箴言 8:17

第一次，我读这些单词，并且了解他们在说什么，是我问问题，"为什么？" 如果圣经是神的话语，然后为什么没有上帝给我们的话以便他们能理解没有问题或需要努力学习？

这节经文中，神告诉我们他所爱的人爱他，然后他去上限定它为我们展示我们的爱，对他来说，"来找他努力。" 你知道这意味着什么吗？如果你在寻求神，然后你找出他的真理。要做到这一点你必须愿意采取的努力和时间去研究并了解真相，并当你发现真相时便愿意接受神的道就是真理，如果它不同意长举行你需要忽视长期持有的信念的信仰和接受神的道。那听起来很容易，但这么多的基督徒过，拒绝神的道和继续相信撒旦的谎言，即使我已表明他们在神圣的经文上帝实际上的说。

上帝爱那些作出这种努力，来了解上帝和祂的真理，不是由别人告诉你什么话中的圣经的意思，但勤奋努力，研究自己的人。你需要学会为自己通过祈祷上苍，为指导和愿意付出时间和努力去理解。需要为此个人努力的一部分会变得清晰的当你继续阅读这些经验教训。应该指出它是不够的你看为神的真理，但是当它所示，你接受它，因为真相即使真相与此相矛盾，你一直相信是真的。

定义反基督吗？

警告： 了解反基督的身份不会保证你进入天堂。知道耶稣是谁，和他的教导，，作用于知识会引导你走救赎路径，救赎路径是唯一的道路通向天堂；所有其他路径都导致判断。

我们需要做的第一件事是定义词反基督意味着什么。基督一词是显而易见的。它是指的救主，神的儿子，上帝的造物，上帝的人，耶稣的肉体。

一个希腊词

你们中的大多数会认为英语单词反指反对，或反对，你是正确的当你看了英文单词"反"在字典中。在圣经》的上下文中使用这个词反是一个希腊词，因此我们需要知道希腊人了解其全部的意义给这个词的含义。

不是一个人但福音

当你在圣经索引希腊节查起了"反"字时，它并不只意味着有人反对基督，但却是假的人或为基督取代。换句话说，反基督是一个虚假的基督或基督的代替品。因此，反基督的定义是某人或某物使你认为他们是耶稣基督，上帝或神的话语，但不是。把它另一种方式，圣洁的神福音的象征着基督，而撒旦的假福音被象征作为反基督。

希腊词，"通过，"有类似的意思如英语单词"防，" 弥赛亚，对手希腊词"反，"但是有更大的意义，而不是与之形成对比的但，在替代于反基督做的全部事情就是反对上帝，那是真的，但反基督，就是撒旦的力量在地球上，建立了由撒旦用于代替上帝并代以撒旦的假福音所宣扬的神的圣洁福音支持反基督。

撒旦的假教会或宗教

撒旦建立了基于撒旦的假福音的虚假教会（反基督）。这座教堂有的声音和感觉真正的基督的教会，但它是真正的教会的代替品。

记住：最好告诉谎言是 10%的谎言和 90%都是真心话。

认为它这种方式，假教会拥抱和支持六个道德责任的神的十诫，但拒绝并宣扬反对的前四个的诫命，就是揭示如何神要求我们崇拜他的那些。

记得：我解释你不保存您的工作独自一人，和你的工作如何是你的努力中获得神的道德。撒旦的假教会宣扬的作品，但拒绝上帝的真正的敬拜。

不我指的只人耶稣的话试图反基督来代替基督，它也适用于基督的教会与神的圣洁福音。换句话说，撒旦想要取代或代替的是他的假教会和假福音为那上帝的真正的教会和神圣的福音。这可以是如下所示一样明显。

改变神的圣洁福音

但园当中那棵树上的果子，神曾说，"你们不吃它，也不可摸它，至少你们死"。创世记 3：3

上述经文是圣洁的神福音的一个例子。上帝是神的道，和因此祂的福音。

撒旦的假福音

蛇对女人说："你们不一定死：因为神知道，你们就吃的这一天然后应打开你的眼睛，你们便如神能知道善恶。"创世记 3：4

你看，在诗 3：3，上帝所说的话是神的圣洁福音，因此真理。在诗 3：4，撒旦所说的话是撒旦的假福音，因此谎言。这不是唯一的几千年以来亚当告诉撒旦的谎言和夏娃，是说撒旦积累了大量的假福音。

正如你所看到的神说是否亚当和夏娃吃从树上在这座花园然后他们肯定要死，而撒旦所说"你们不一定死。"通过添加一个简单的三个字母的单词是由上帝所应许，撒旦完全改变了词的意思。撒旦已经采取神的福音，它变成了撒旦的假福音。

不同的神，撒旦并未建立先知来写他的谎言，他反而使单词在神的圣经必须改变和改变的意义，圣经》充斥着撒旦的谎言。所以当上帝告诉我们，我们要努力去寻找他，正是出于这个原因。神的真理是仍然能够在圣经》的书中找到，但是你必须努力希望找到它。若要查看他们的谎言的撒旦的谎言，你必须不只是读圣经》那样一部小说，而是要学习、研究和从而来认识上帝的真理。

然而，更多的是有反基督。记得是谁，但也撒但的主张是什么，他意图摧毁一切的上帝，那崇拜撒但。反基督是右手边的撒但；正是通过它撒但能够拥有的事务和人类思想的真正和实质性的影响

错误的解释，圣经》

反基督是血肉的一个，那会来力量在世界各国在过去几年通往基督复临。

这是长期持有的信念，已由基督徒接受了几个世纪，但它不是真实的反基督是虚伪的宗教建立了撒但，根据他的假福音，跨越几个世纪以来，控制、操纵和有男人和联合国的影响力。反基督已在它的头或其领导地位的人，这是真的，但那领导改变多年来从一代到下一个。这可以显示在下面的预言从 Daniel 书。

反基督的第一个标识符

考虑角，看哪，又出现了其中另一小角之前谁，都有三个第一的号角鼓起根：，不料，在这角的眼睛像一名男子和一张嘴巴讲伟大的事情（褻渎）眼睛。 **Daniel 7 : 8**

Daniel 本书告诉象征意义，并需要你理解象征意义是什么之前你可以知道谁是反基督，或任何其他 Daniel 所谈的事情。让我们给上述经文的勤奋学习。

从这本书 Daniel 兽的角

"我认为角" 你需要问的问题是什么角吗？要做到这一点需要从 Daniel 第 7 章开始阅读。然后，你会知道 Daniel 说的这种喇叭是伟大海面上升四兽十角。了解的十个角也是象征性的 10 个国家将超越第四兽是第四个伟大的人类帝国，罗马帝国的遗留物。我会解释这更详细，在后者的教训，以消除任何疑虑，但是现在我试图表明，反基督不是一个人，但根据撒但的假福音的世界性宗教。

一个小角

当 Daniel 告诉我们，"审议了喇叭，"角是描绘他眼中的第四个野兽，大海的那十角。之间的那十角 Daniel 考虑或看着他们小喇叭一出现，"又出现了其中另一个小角。"因此，这个小小的喇叭是反

基督上帝给 Daniel 在这一愿景中的第一个标识符。正如我所说，十个角代表将上升从残余的罗马帝国的十个国家。因此，这个小小的角是后原十，产生一个小的国家和像原始的那十角，它也是一个国家，是其符号化的表达，被一个小角的一部分。已经在这一预言，神揭示了关于反基督的真理。它不是一个人，它不只是在耶稣，回归前的年上升，但事实上上升罗马帝国衰亡后不久。

建立时

在这神赐的 Daniel 的愿景，上帝给我们可以验证在历史中，不仅把"什么时候"，这小小的角或蚂蚁基督升起，而且给出了证明它拥有其核心地位作为一个独立的国家，在其他主权国家之间的东西。再次，这一点我会在以后的课程中详细解释。这很重要，知道什么时候在历史上反基督将获得它的力量。

"以前谁有三根，要拔起的第一次角" 这小小的角或国家这是反基督的开始导致三个原国家十来毁坏到绝种的地步。这些国家、人民和文化是反基督诞生后不久就被彻底摧毁的反基督而引起的。这可以验证在历史上，如果你知道什么国家十个角代表，并研究它们知道还有三个呈现灭绝，事实上连根拔掉。

从历史上的十个王国，形成了西罗马帝国的遗留物，我们知道

1. 阿拉曼人，或者德国人；
2. 勃艮第人或瑞士；
3. 法兰克人或法语；
4. 伦巴第或意大利人；
5. 撒克逊人或英语；
6. Suevoi 或葡萄牙人；
7. 西哥特人或西班牙文；
8. 掠夺，从该地区现代天奥地利，现已绝种。
9. 哥特，从北部马其顿，结束对意大利半岛以北地区现已绝种。

10. 汪达尔人，从现代的摩洛哥，现已灭绝；

诡计和欺骗的事情

正如你可以看到从历史，以上是引起了西罗马帝国的骨灰和列出的最后三种不再，但导致小的国家被摧毁，不久后它起源于内其他十几个国家。你应该注意小的国家，是反基督，并没有摧毁这三个国家本身从自己的部队的武器，而是通过狡诈和欺骗相信另一种为它做肮脏的工作。诡计和欺骗的工具使用的撒旦，所以撒旦建立预计将使用类似的方法完成，它想要做的宗教。

毁灭之子

这可以说明在圣经》。神使用单词的灭亡的儿子只有两次在整个圣经》。

虽然世界的过程和他们一起，我让他们在你的名字：那些使你赐给我一直放着，和他们都不是输了，但是儿子的灭亡；经上的话应验。约翰 17:12

在这节经文耶稣向在天上的父祈祷。耶稣为我们读圣经》，他一直保持所有使徒们在神的话语，他教给他们，保存为一个，他所提及的真理的人向上帝，"沈沦之子"谁是你毫无疑问知道是耶稣十二门徒之一的加略人犹大直到以欺骗手段；他透露他的真实性格，当他背叛了耶稣对法利赛人。

词语，使经上的话应验，，即提述作出早在耶稣出生之前的预言。预言告诉弥赛亚将遭到背叛，不是敌人而亲近他，由他心爱的人的人。

脱落

不要让任何人以任何手段欺骗你：那一天应不来，除了那里来落花走了，并有那大罪被揭示，毁灭之子；谁敬拜和卑高于一切称为神的或者神；所以，他像上帝甚至坐在神的殿里，自称，他是神。第二帖撒罗尼迦前书 2：3-4

发现的背叛

言在这上面的诗句，我敢肯定你可以看到它指撒旦和他的反基督。上帝显示他正在灭亡的儿子，因为他（上帝）爱路西法，正如耶稣所爱的加略人犹大，和像耶稣一样，他的神，背叛了路西法以及。

在上述的诗篇中，这"坠落离开，"也可以显示一座教堂，是敬爱的其会众，只为他们发现它已背叛他们误以为它是神的教会，但找出它是撒旦的假教会，和当人民找出真相，他们掉落或假假教会。

这些上面的两个引用到相同的短语，毁灭之子，是要证明我们甚至有人爱戴和信任，其实可以撒旦的代言人，并将可以将你引入歧途，属神的和成撒旦的谎言，如果你不是认真的你学习圣经》。犹大出卖主耶稣通过狡诈和欺骗所以也撒旦使用诡计和欺骗，背叛了所有人。

三个方面的欺骗

在了解谁和什么是反基督，有欺骗你应当了解的三个方面。

1是有意的"蓄意欺骗"是当有人，不一定是撒旦，由预谋，告诉你给你的谎言的理由相信那些谎言是真理，因而欺骗你。

2/蓄意，"无意欺骗"是当有人出于无知，认为他们是根据神的法律，告诉你他们认为是真理的东西，其实不过是一个谎言。他们受骗上当相信谎言，是真实的并通过指示你在他们所认为的真理，他们以及欺骗你。

3/ 自欺欺人，是时读过圣经》你接受了错误的解释说，经文而无需确认通过自己的勤奋和周到研究。

强有力的警告

以上的经文，第二帖撒罗尼迦前书 2：3-4，还有什么话要说，我觉得是很重要。"接受那里掉
下来走一步，"拥有强有力的警告，我们这些人已经发现了上帝的真理在我们个人的追求和勤奋学习圣经》。这句话的意思是耶稣不会返回直到后落花走了，这是说，人类将不得不意识到撒旦的谎言其实

是谎言，然后耶稣将返回给我们。直到我们准备耶稣，人们愿意接受神的真理对撒旦的谎言，耶稣不会返回。

在最后的日子里神的真理再次引入到世界，撒旦的谎言将让所有人看到清单。撒旦的谎言将被揭示为他们的谎言。当这一切发生时，发生这种情况后，才会有大滴落在那些基于撒旦的假福音的宗教。意识到真相，人民将结束它们与那些教会的联系，接受神的真道。神告诉我们什么是罪的第二个耶稣的降临不会发生除了这个脱落来自第一次揭示了那人。

上述然后是反基督，则仍有待清单时，我把这些话写下来，但让我们回到 Daniel 书中所示的象徴，所以我们可以看到如何勤奋学习带来了神的真理，秋天历史帐户并显示它们的谎言的撒旦的谎言。

一名男子的眼睛

与这方面的知识，我们现在可以继续学习只是谁或什么反基督。

"在这小小的喇叭都的眼睛像一名男子和一张嘴巴讲伟大的事情，(亵渎) 眼睛"。神向我们展示了反基督并不仅仅是这些词在一个小的国家，但是，在其领导层是一个人。

落花走了

普遍认为，因为撒旦告诉我们那些基督教宗教将停止相信和失去他们在基督里的信心。他们将会停止去教堂做礼拜，然后可以滑入恶那就是撒旦。

这是本圣经》，是说这是撒旦的谎言了错误的解释。可以显示这个谎言是一个谎言的帮助下下面的经文。

一位天使，有神的福音

我看到另一位天使飞在空中，有永远的福音要传给住在地球上，和每个民族，和亲戚，和舌头和人，与一个响亮的声音，说"敬畏神，将荣耀归给他；因为他的判断的时候：敬拜那创造天地，和地球，海和水的泉源"启示录 14：6-7

我第一次读这些经文与任何种类的理解，我再一次问这个问题，"为什么"？如果我们在地球上已经有了圣经》中上帝的圣洁福音，然后为什么做上帝觉得有必要保护的天使在天堂里，把他神圣的福音和为什么我们然后需要拥有这位天使，上帝的圣传福音给我们听吗？

圣经》被污染了撒但的谎言

你看，耶稣告诉我们，神的永恒福音是在天上，"看到了另一位天使飞在空中，"和我们接受作为上帝的圣洁福音，（圣经》），撒但的谎言和不再神的圣洁福音，这就是为什么天使在天堂里有上帝的永恒福音和将开始宣扬它对我们在地球上这些事实上污染 "有永远的福音要传给住在地上。"

这并不意味着不能将神的真理辨别你勤奋学习圣经》，但是这样做需要不仅仅阅读它，你需要给上帝祈祷，为他的指导，努力学习和研究中到达上帝的真理。这也可以证明为真以下的经文。

我爱他们，爱我；和那些寻求我早（努力）你会发现我。谚语 8:17

Thomas 耶稣说，"主啊，我们不知道你往那里；和我们如何能知道路吗？"耶稣说，"我是道路、真理、生命：没有人趁父，但由我。"约翰福音 14：5-6

研究和祈祷

如果你爱上帝你将作出时间的努力，在圣经》，为自己的研究工作。不能接受什么你已经被告知，其他经文的含义。您需要通过言语和经文，以确保他们在翻译出的单词具有相同的含义，如同他们在希伯来语和希腊语的古代语言批判地看自己，找到上帝的真理。圣经》的一致性副本将帮助在这个学习过程中。但是要知道，你不会找到上帝除非你仰望上帝耶稣来指引和教导。你需要学习很刻苦和向上帝祈祷，如果你真正寻求神。

应验的预言

在最后的日子角拥有神的圣洁福音宣讲会它那些在地球上。这是从耶稣向使徒约翰在异象中所示的预言之一。我要作证这一预言已来传递，因为我已有污点的福音的上帝，这是我怎么有知识来撰写这些经验教训。我已经显示的上帝的真理，告诉我这位天使目前宣讲它给那些已经习惯自己听他的话，

是说我们现在处于天结束，和那里是只有几个月前伟大的战争，预言中提到的苦难开始，到离开耶稣返回之前的几年。

伪造的基督

要明白这是为什么你必须研究和寻找上帝的真理在你自己的您需要理解站或基督的办事处，并与反基督已经通过谎言和欺骗，把自己置于在办公室和属于耶稣，自己和他的福音(撒旦的假福音)，以取代的地点为神和他神圣的福音已经在整个历史比较。为什么这是重要的？下一节经文解释这很好。

去了解神

这是永恒的他们可能认识你独一无二的真神，并且认识你打发的耶稣基督的生命。约翰福音 17：3

这节经文的意思，生命永恒或拯救的唯一途径是认识上帝，耶稣基督。上帝想要和你建立亲密的私人关系。可以发生这种情况的唯一方式是如果你有机会知道他亲密的私人关系的方式。你怎么能爱那些你不知道？肯定地说，你相信是真神的和不基于谎言和欺骗的撒旦和他的反基督，你是怎么知道的？

在以上的经文，耶稣警告这到底发生了什么事。撒旦设立了一个虚假的福音和一个虚假的宗教，建立在他亵渎之上。撒旦已取代他的假福音神的圣洁的福音，和神告诉你这一点，所以你会知道搜索努力为他的真理，得接受撒旦的谎言，因为自己的懒惰和不尽职调查，只会导致你在审判日那天的诅咒。

长生不老药到撒旦的谎言

在这世界还有反基督，告诉你谎言和欺骗你，这应该让你关注一切你想的都是真的，可能谎言说的撒旦。使某些你不被骗到完美的长生不老药是比较你觉得是真的反对实际上有圣经》告诉你。如果圣经》不支持它，那么这不是真的。

记得上帝的真理：如我所示之前，撒旦一直在扭曲的真正的含义，甚至在圣经》的工作，这就是为什么上帝告诉我们，如果你**努力**你会发现他在寻找他。通过勤于你的学习，你会看到那些发生地方撒旦已扭曲上帝打算说和虚假的意义给言语和经文。

本质的欺骗

"欺骗手段"被定义为一词：故意使人相信一些不真实的事情的惯例。欺骗的本质是什么？那些欺骗，根据定义，也不知道他们被骗了。一旦你意识到你曾被骗，那么根据定义，你不再是上当受骗。只有通过勤奋求实的圣经》中的话，你能肯定你不会被欺骗。这一点我觉得有责任要重复：

神的真理

如果上帝说话它，然后你会发现它在神圣的福音，

如果上帝说话它，然后它是真理，

这是事实，因为它是神，

它是神，因为神说它。

如果上帝什么也不说它，然后你会没有发现它的圣洁的福音，

如果上帝什么也不说它，那么它是一个谎言，

它是一个谎言，因为它不是神，

它不是神，因为神不会说它。

知道这一点：圣经》是一种构造的人如包含上帝的圣洁福音，但它正在建造的男人和撒旦能影响并且在有些情况下控制男人，圣经》还载有撒旦的谎言和 **discerptions**。神的圣洁福音是上帝所说的话，是纯的任何撒旦的谎言。正是通过勤奋学习和你的祈祷上苍，你将能够区分谎言从真理。

崇拜的核心根源

根核心和真实及正确敬拜神的基础是十诫》中，并添加到，耶稣基督的教导，给实践带来神的律法。这个词完成并不意味着要停止使用或需要，或使其过时。"履行"一词的定义是；来完成，或把

带到完成。总之，耶稣拿起，是不完整的（十诫）并且把他们带到完成。具体而言，十诫》的最后六有些神的道德责任，但他们不要泄露是上帝或所有上帝都是所有有关的一切。耶稣，在他的教导给我们带来清晰，就是神，而他站，因此，耶稣"**FULFILLS**"的几个更大的道德特质神的律法。

如果你仍然不相信关于彻底和明确需要遵守神的诫命，所有十的他们，以及耶稣的教导，那么我认为你一定会相信，当你明白谁才是反基督以及如何它撒旦建立作为一个真正的信仰的备选或替代的宗教。

我只是不能告诉你身份的敌基督；假的救世主。虽然我已为这方面的知识对您在上节课中，你需要去看第一次圣经》中的神所赐，所以你可以看到自己（成为受过良好教育）的所有证据，因此，毫无疑问地知道。

那么撒旦欺骗了人种，他甚至已经能够隐藏他的反基督在普通视图中几个世纪，认为自己是基督徒的人的权利有认为它是神的宗教以及已给崇拜它，他们就会给崇拜上帝，但他们正在被撒旦所欺骗。

你是怎么知道的？

如果路西法，"撒旦，倒下的敌人，"走到你跟前，说，崇拜我，不是神，你会送他上他用脚趾的靴子在他的背后，正确的方式。但是如果撒旦，通过欺骗、谎言和欺骗，造成你想你崇拜的上帝，但事实上你的人崇拜撒旦，你怎么会知道呢？

记住：你可以只敬拜神照他所吩咐他受崇拜，任何其他加法或减法改变，崇拜，从正神，到不是上帝，但异教。四次的十诫》告诉我们如何神要求我们崇拜他，撒旦变化或忽略那些四条戒律，反而宣扬假头套。最明显的那些谎言的安息日。

你根本不知道

欺骗的本质是那些被骗也不知道他们被骗了。如果你知道你被欺骗，那么根据定义，你不再上当受骗。防止自己被欺骗的关键是学会为自己上帝告诉你什么，通过自己研究圣经》。不自由接受另一个人解释、质疑它，并验证它与圣经》。我已经写在这些经验教训，以及，无所不包。这可能会导致大量的学习时间和研究，这意味着大量的工作，但不是生命永恒值得吗？弄虚作假的灵药是圣经经文。

我个人一直努力寻求神自 2007 年 2 月，当我在写这些页面是 2014 年 6 月。神已经指示我，但我知道肯定是有许多，我还不知道。

命令权

反基督 成立了撒旦，以替代奉神的崇拜。撒旦恨神，尽他所能去阻止你给上帝的崇拜。撒旦奠定了对地球和其上的所有要求。撒旦有没有权力让这一索赔或对你的崇拜，然而他需要它一样。

上帝是宇宙的造物主。它是由上帝要求我们崇拜他这个权威，不是我们的荣幸而是来自上帝的乐趣。

因此有两人声称有权接收你的崇拜。知道哪一个真实的上帝，是你的救恩的关键。上帝已经悬赏那些崇拜他，**永恒的生命**的宝贵，撒旦无关提供除了地狱之火和永恒的死亡。

上帝的短信

圣经是神对我们的说话。每次你打开圣经》，开始读一读，神你说话。你可以把它作为上帝的短信。问题是，你正在听他不得不说的话，或者你认为你知道的话告诉你什么，所以你只是阅读，而不是真的在试图理解上帝告诉你什么。想说什么的就圣经》中的话有意义，但太多太经常的真正含义取而代之的是，撒旦，到什么我们被告知词的意思是，所以，当你阅读，当你将一本小说，你不会学习神的真理，但看到只是撒旦的谎言。你必须努力学习，提问，所以，上帝可以告诉你的是你阅读的真正含义。

理解单词的意思

我敢肯定你们中的大多数会认为我在说谜语。当你阅读时，你知道一个词的意思，和它就是这个意思，你对它的应用，当你读。我建议这也许不是这样。我建议当你读到一些你已经读了过去，或有人跟你说了，给你错误的解释的你已经在的意义，当你读一遍，你自动放置原始虚假的意思的单词，而不是验证通过勤奋学习，你得到了它的意思正确第一次。

记住：的词反，如果你假设它的定义是指“在反对”、“至”那就是您将应用于这个词，每次你读到它的意义。时候，因为我已经给你，关于“反基督”，而不只是吝啬反对的但“以取代”以及。这种监督可以换句话说见于圣经》，放到句子或诗告诉你什么的整体意思的显著差异。

若要结束此自欺欺人，我开始问自己之后我读诗，“什么神想要告诉我吗？”在开始学习之前试着要首先指导，向上帝祈祷。我并不总是这样做，因为我是新来的敬拜神，和因此忘了祈祷，因为我应该。当我做祈祷时，我可能有的任何混乱似乎很快被清理，并代之以理解。这告诉我，上帝在注视着我，和只是回答了我的祈祷。

为理解祷告

我祈祷之后，我崩溃在诗篇中，单词和他们在词典中查找第一，要验证的意思是认为它是，那么可以更加肯定的是，我去强的详尽无遗的圣经》，一致性和查找的原始的希伯来文或希腊文的词和它的意思，以确保翻译成英文是真实和纯洁。你应当意识到，我找了几个关键的词翻译接近原来意义，但不完全相同的含义，由于这些受污染的翻译，给什么上帝的意图，词反被一个完美的例子不完整或不同的意义。

理解创作的第一天

这里是另一个例子如何单词的意思已经从神所预期。

移动这个词

上帝的精神感动水域的脸。创世记 1：2

你可能会从创建第一天认识到这一点。我敢打赌你认为这个词感动，要浮于上方，或绕道而过，是涉及某种运动。如果你查字典中的单词“移出”它被定义为：来改变立场或位置，或采取行动，或使某人或某事采取行动。“移动”，一词是从希伯来语，“rachaph”，“这意味着英语翻译巢，反过来意味着想一想，这反过来意味着放弃思考或考虑到。你看，假设一个词的意思并不总是作为由神意的真正含义。

还有另一个版本圣经》从那原国王 James 的版使用已经更换了旧的英语单词和讲话的方式更加现代的英语措辞。这个词在该版本中的"移出"重新改为"悬停"，"基于我们的原始希伯来字意在"悬停"这个词完全改变诗句的含义在一起的新认识。

"悬停"被定义为一词：浮点数或在空气中没有移动非常不在同一地点的颤振。现在，它表明上帝正坐在上面，内心深处的一个地方。True 表明他在思考深，他坐在的地方，但 word 悬停没有透露给我们这一事实，上帝其实是思考或考虑到他只是创造了。当你明白神告诉我们什么在这句话，然后你就会明白上帝不只是坐在地方或盘旋深。既不字"移动"或"悬停"给你的全部含义的原始的希伯来语单词 "rachaph"。

现在，我们知道这上帝意图的正确含义，这是在哪里，你问这个问题，"什么神想要告诉我吗?"要回答这个问题，需要放到上下文，神已经告诉了我们。

上帝给了解释

起初神创造天地。创世记 1：1

这是陈述事实；它是我神告诉我们他创造了宇宙，毫不含糊地和诚实的意见。

地球是无效的人；和黑暗，这是在深海的脸上。上帝的精神感动水域的脸。创世记 1：2

第一次我读这首诗的理解，我弄不出上帝告诉我。在这里解释他如何创造天地的神所赐给我们和所有的词向我提出了被神的灵在这深移动或水域，说不好就是告知关于他如何创造宇宙比之前我读这些单词。神向我透露他的真实意思时他给我看以下。这节经文分解成两个语句。

Word 地球的三个方面

第一： 有的地方，上帝呼唤地球，上帝放置他的创作。

二： 地球这颗行星。

三： 行星地球土壤或土地的群众。

上帝第一次告诉我们什么样子他放置其创作的神呼召“深”。地方，在那里他提出了他的创作是“没有形式，一种真空，地球和完全黑了，不会发光。”现在想像在你的头脑中看到上帝并试图向我们展示。他已经创造了宇宙，和他所谓的“地球”的地方是凡他放他的创作，并是在一个黑暗的无形空隙。

我想给你这里强调的词“地球”用在这里不是指行星地球。它是神所呼召的是虚空，在那里他的地方，这不仅创造了的地方。我指出这一点，因为你将看到在其他经文，你阅读圣经》，其他词“地球”的行星地球，与地球，同一个词这三个意思的土的两种含义在理解造物主，有意义，但我会让你发现这对你自己。

回到我示范神所用，在描述他的创作的可视化，你现在可以看到神看什么呢？我闭上我的眼睛，我看到巨大的黑暗空虚的虚无，他刚刚安放了他的创作（深）到什么科学家称之为“大爆炸”我在以上的经文中找到适当的说明所述的创作火花。

精神一词

创世记 1：2 的第二部分是神告诉我们他做正确的并且他已经创造了宇宙之后，他将其放在黑暗的虚空中。“和上帝的精神感动水域的脸”。这节经文告诉我们更多只读词可能否则建议。再次，你需要问的问题，在这里讲的什么神？因此，我开始讲话时明白单词的意思。令我吃惊的是英语单词“精神”没有我假定它有意义。我给了精神一词的意思是，在灵魂或上帝的本质的当你看到它被定义为赋予生命的力量或上帝的本质的词典中查这个词。当你看起来精神一词在圣经》的一致性时，更完全的含义，希伯来语单词的表现了出来。

精神，词的原始希伯来词是“Ruwach”被定义为：风；由相似的呼吸，即明智（或甚至暴力）呼气、空气、愤怒，扑动或握手的气息，爆炸导致在摇动或振动。已经，这两个字，“移动和精神”，“给整个诗歌不同的含意，神的本意是的意思是，生动地显示了撒旦企图歪曲上帝真正意义。

短语“的水域，脸上已移动”我假定意味着上帝穿过深渊之面，或作为神已改写它的水域。正如你可以看到从我早些时候的解释，“移动”，“一词，而是现在希伯来语的“精神”，“一词的定义，一整套全新的意义谈到这段经文的光。

这个词移动，在古代希伯来语的手段去冥想来生，反过来意味着思考，思考一下，或给它审议。深海是上帝创造的或宇宙毫秒后创造的火花。所以上帝思考，或让想过到他刚刚创建的那些。我得见神

，低头看着他的创作，并考虑如何对它进行操作，形成入那他想要它成为。"精神"一词的含义的另一部分，颤振或摇后神了育雏超过或给予思想给他创作，他开始摇动它，使它能通过它与他的呼吸烈吹飘。

上帝操纵他的创作

在诗歌的第二次半，神已确定正确的窗体和收益来操纵深或水域，通过吹它；精神一词用在这里，就意味着要把吹在水深之处，但在它吹，正如定义告诉我们，神的创造开始震动和摇晃。

神的真道

因此，让我们再一次审查。上帝创造了宇宙，他已放入一片空旷的黑暗；他然后思考他的创作，然后吹着。但是，他不只吹在其上，如希伯来语的定义所示，它是风与暴力、呼气或爆炸的气息，如的烈风在海上，然后使其震动和摇晃。因此上帝操纵深或水域，向窗体作为他想要向窗体中，我称之为**上帝的控制的进化过程**。

热热的汤的寓言

这种解释的神在做什么是过程的更快地使我了解到他所从事。这种解释给我想象的更生动描述。

认为这是：你有蒸碗热汤在你面前，你将你的勺子蘸了它，但是你放进你嘴里之前你吹起它。你刚刚做的什么是操纵在你的勺子的液体。通过使它凉得快，就可更快放进你嘴里。真正的最终，你的勺子里的汤会吹凉，所以你可以吃它上它自己的时间，但您选择不等，所以你操纵它。

上帝不会吃他的创作，但吹汤行为造成煮汤喝到汤，慢下来，慢分子更压缩的分子。从你碗里升腾的蒸汽是汤的移动速度快得多，比液体的水蒸气分子。如果你遵循这个通过，和缓慢下降更多分子，汤会变成冰，变硬。

这是神做同样的事情。在晚餐上吹热液体 H_2O ，是他的创作，这就是为什么他把它称之为"水域"，他导致只的速度，他想要它冷却，它的物质来冷却从而导致液体控制的进化的原始形式。

宇宙之元素

在其原始的形式，毫秒后的创造，（大爆炸），火花有只有两种元素的存在，在氧和氢。形成了从这些元素中的原恒星的中心所有更重的元素并将其驱逐这些星星的时候超级新星。

上帝并非只是吹的深然而，它是一场疾风或呼吸和震动的强大力量。这将启动流体着手开发漩涡，并漩涡。正是从这点上我得出的结论的星系的形成。

我们明白一些的阐述不支持圣经》。

记得：上帝给了我们整个宇宙从学习以及圣经》。我有几种科学研究的兴趣，所以我学会的一群科学家已经确定在晚饭热的液体，H₂O 的形式存在的宇宙大爆炸后只需几毫秒。这种解释是那么接近什么上帝说在圣经中，我已经为 true。

成为个人与神同在

我向您展示了这个简单的显示的单词你认为你是怎么知道的意思，事实上可能是错当放到上下文的神正试图告诉你。

记住：的旧的希伯来文和希腊文翻译那些作出翻译理解意思，只能给词语的意义和撒旦的影响下，意思损坏甚至更多。因此，是由你来决定为自己，上帝告诉你什么。这就是为什么它是重要的你不接受从他人之意义或意图的圣经》经文的解释。上帝想要和你建立亲密的私人关系。这只能发生如果你成为个人，与他亲近。这可能需要一点工作和时间，但不是**永恒的生命**值得吗？

上帝的声音

圣经是神方式跟你说话，这就是为什么撒旦想污染他的谎言。尽管圣经》的书被写了几千年前，字是活的和当你今天读他们，他们今天的意思为你和神对你说话，现在今天，仿佛他就在那里与你，当然，在他的房间里。上帝正在给您发送一条短信，在同一时间，你读圣经》，这些单词是你听，你能听到他吗？

你怎么能有私人关系与上帝，如果你问别人来给你当翻译圣经》？你怎么能确定那人的解释是正确的或如果撒旦受到定义的词或诗句。虽然神的永恒福音的话就是碰不得的受到了上帝的保护并非有圣经》，这就是为什么上帝赐予他永恒的福音的天使在天堂和天使传神的真道给我们生活在地球上的人的命令。如果你不读圣经》（努力），为自己，但依靠别人来阅读他们给你，那么你怎么能是肯定的如果他们给你的解释是真实的上帝的意思，或受到了撒旦的反基督。

我来领路

耶稣告诉你的当他说"我来领路，"只是与耶稣作为您的指南将你找到通往神的真理和救恩。如果你尝试努力学习圣经》，就不能保证你会发现上帝的真理。您还必须向上帝给予祈祷，为他的教导、理解和知识。在这样做你将建立通信直接与上帝，并在这样做来密切和个人认识他。

盲目的信仰

这是发现大多数基督徒坚持；它相当于所谓的"盲目信仰"。如果你的牧师，部长，或是牧师告诉你一些事情，那么你相信它没有问题。之后，他们都是部长的神，他们应该知道，对吧？

当你阅读和研究圣经》中的话你自己，那么你学习圣经的真理时，这会使你对上帝的敬拜，智能化，不是盲目。神使圣经写成的原因是这样你可以来了解他，就个人而言，通过你自己的知识学习，而不是通过由别人给予你的理解。

认为这是：如果人人都能上台的时间和精力应该阅读和研究圣经》，从而得到了解上帝，撒旦将无法再欺骗任何人。

留在你的学习的勤奋

现在，您可以看到如何撒旦告诉一些他的谎言，甚至到了腐化在圣经中，单词的意思你应该在保持活跃你的圣经学习，不断寻找其他场合撒旦的谎言。

在这一点上在读这些经验教训时，你无疑已经看到我是怎样把时间和精力来打破诗句，查查单词，不只是在这本字典，而且在圣经》的一致性的意思。并不是所有我们享有这一强大工具雪亮神的真道，就是为什么我写了那都是上帝给我，并让它向所有人提供选择读取这些页。你正在读这些页面的时间这一事实是证明你是认真了解神的真理；我只是取得了一点点容易求求你。